www.shfzb.com.cr

沪公安开展"刑警803主题日"活动

上海市公安局刑侦总队今年侦破涉疫诈骗案件140起

□见习记者 翟梦丽 摄影报道

本报讯 昨天,上海市公安局刑事侦查 总队开展第二次"刑警 803 主题日"活动。 据了解,今年主题日活动分为线上及线下活动,线上活动通过"云纪念""云对话" "云展播"全方位展示上海刑警风采,线下 活动则通过在人流量大的公共场所,组织全 市刑侦条线部门在各自辖区设立反诈、禁 毒、反拐、打击涉枪涉爆等宣传点,开展防 范宣传活动,向市民群众介绍相关防范知 识,为上海城市的更安全、更有序、更干净 贡献力量。

去年 12 月至今,刑侦总队侦破涉疫类诈骗案件 140 余起、命案连续 5 年全破、 "抢案"连续 2 年全破、"两人"破案率创 全国新高、侦破命案积案数创历史新高。

今年初,针对疫情期间新出现的涉疫类电信网络诈骗,总队成立涉疫诈骗打击工作专班,全天候24小时严防严控,帮助群众返还资金5100余万元;侦破涉疫诈骗案件140起,抓获嫌疑人157人。同时,紧盯涉网敲诈勒索,聚力打击疫情期间"裸聊"敲诈勒索,集中破案39起,打击处理80余人。

除此之外,刑侦总队不断优化管建管援体系,组建多个由总队领导牵头的专业团队支援分局,针对基层打击难点,及时提供技术支撑,组织开展打击"两人"盗窃破案会战;对基层经验做法,及时召开现场推进会



予以推广;对突发重大案件,及时组织工作专班,全力破案攻坚。今年以来,全市人室盗窃、人民宅盗窃立案数分别下降 75%、77.8%,破案率分别达到 88.6%、87.6%。紧盯民生"小案",严密发现管控措施,实现及时发现、即时打击。图为昨天上午在徐汇区漕河泾国际商务中心,刑侦部门开展反诈、禁毒、反拐、打击涉枪涉爆宣传活动

助力崇明足球小镇建设

首届"戎灏共建杯"足球邀请赛举办

□记者 刘海

本报讯 炎热的天气阻挡不了人们对足球的执着和热爱,因为足球,大家走到了一起。8月1日-2日,由上海戎灏体育发展有限公司主办的第一届"戎灏共建杯"足球邀请赛在新落成的富盛足球场隆重举办。

第一届"戎灏共建杯"足球邀请赛共有6支共建单位球队参加,分别是:上海富盛经济开发区足球队、上海体育记者联队、新华医院崇明分院足球队、新河镇足球队、松江国王足球队、戎灏体育足球队。

比赛于现场进行抽签分组,然后通过排

名赛决出名次。经过两天激烈的角逐和精彩的比赛,上海富盛经济开发区足球队拿到了 最终的冠军。

这次比赛是崇明区在疫情过后第一次举办足球赛事。赛前,主办单位根据区体育局《关于印发本区常态化疫情防控期间体育赛事举办指引的通知》要求,严格做好各项防控措施,确保安全办赛。

比赛场地位于崇明区中南部的美丽乡村一新河镇,未来这里将打造成以足球产业为特色的足球小镇,赛事的举办为小镇增添了浓厚的足球氛围,也为崇明足球区创建贡献了一份力量。

女子假冒律师 骗取他人财物被抓

□见习记者 翟梦丽 通讯员 张嘉煜

本报讯 市民陈先生通过他人介绍认识了"法律顾问"杨某,杨某在明知自己没有资质无法帮助杨先生打官司的前提下,仍然骗取了杨先生 46000 元诉讼费,之后便以各种理由搪塞。目前,杨某已被松江警方依法采取刑事强制措施。

近日,松江公安分局泗泾派出所接到市民陈先生的报警电话称:其通过朋友介绍委托律师杨某帮忙打官司,但是将诉讼费转给

对方后,对方却迟迟没有回复,怀疑自己被骗了。接报后,民警根据陈先生提供的线索,成功抓获嫌疑人杨某。

据杨某交代,其在今年1月份通过他人介绍认识了陈先生,在未取得律师执业资格证且法律顾问证也已被国家取消的情况下依旧接受委托帮陈先生打官司,并且双方签订了"法律服务合作协议"。在收到陈先生的诉讼费共计46000元后,杨某不办事也不退款,将这笔钱用于他处,最终,杨某因涉嫌诈骗罪被警方依法采取刑事强制措施。

出借车辆当公车 违法48次计65分

□记者 夏天

本报讯 近日在上海杨浦,一位车主把 车租给朋友当公车,竟产生了48次交通违 法计65分。而这位车主不但从未处理,还 对交警的电话通知置若罔闻,终于被"请" 进了派出所。

最近,杨浦警方在大数据筛查车辆违法 行为过程中,筛查出一名十分嚣张的"违法 大户",对警方的电话通知置若罔闻,无奈 之下,民警只能上门约谈。

这位车主叫徐某,截至今年3月,徐某

共有 48 个交通违法未处理,主要包括闯红灯、超速,以及路段违停。

根据徐某车牌信息和车辆的行驶轨迹, 民警很快就掌握了徐某的出行规律。7月29日中午,民警在马路上将徐某及车辆截停。

到了派出所,徐某彻底"熄火",承诺立即处理这 48 个交通违法行为。经统计,徐某如果处理完这 48 个交通违法行为,驾驶证总共要被记 65 分,罚款高达 5500 元。

据徐某交代,他把车出租给了朋友,然后车又被朋友公司当作公车使用,结果在使用过程中,频繁出现交通违法。

市防汛办:

高度重视"黑格比"防范应对

□记者 夏天

本报讯 面对第 4 号台风"黑格比",昨天市防汛办发布工作提示,要求各级防汛部门、各有关单位高度重视此次台风防范应对工作。

工作提示要求,加强监测预报预警和会商研判,密切关注风情、雨情、水情;加强排水管网、排涝泵站、水闸等设施的检查和

维修养护,做好各项防汛排水和内河水位预降措施;加强施工工地、动迁基地、住宅小区、下沉广场、低洼地区、危棚简屋、店招店牌、下立交等薄弱环节的检查,落实各项防御应对措施;强化应急处置,按照预案做好渔船进港避风、停止海塘外施工作业等各项应对准备,及时处置突发险情灾情;强化值班值守和信息报送,确保城市运行安全和人民生命财产安全。

台风"黑格比"登陆 部分列车停运

铁路部门将动态调整列车开行方案 确保旅客安全出行

□见习记者 翟梦丽

本报讯 记者昨天上午从中国铁路上海局集团有限公司获悉,根据台风"黑格比"路径变化,为确保旅客列车运行安全,截至记者发稿前,铁路部门决定将8月3日14:00至4日8:00的临时停运时段延长至4日11时,对途经杭深铁路台州至苍南间、金温铁路丽水至温州南间的列车采取临时停运、调整运行区段等措施。

预计, "黑格比"将以每小时24公里左右的速度向西北方向移动,强度逐渐加强,并将于3日夜间至4日凌晨在浙江温岭到福建福鼎一带沿海登陆。登陆后将逐渐转向偏

北方向移动,强度逐渐减弱。

台风期间,铁路部门将密切关注台风路 径变化,根据风速雨量和灾害影响程度等实际,适时采取停运、停售、限速、迂回、折返、加开、恢复开行等措施,动态调整列车 开行方案,确保旅客安全出行需要。

已购买停运列车车票的旅客,可于票面乘车日期起30日内(含当日)在互联网办理退票,或持购票时所使用的有效身份证件原件到车站专窗退票(已打印报销凭证的请将凭证交予车站窗口工作人员),以上均不收取手续费。铁路部门提醒旅客,停运列车车次及时间等相关信息,请以车站公告为准,若有疑问可致电铁路客服热线021-12306。

影院复工啦!卫生监督上门指导



□记者 陈颖婷 通讯员 郑丽敏 摄影报道

本报讯 随着疫情防控工作取得阶段性成效,影剧院陆续恢复营业。为指导影剧院做好疫情防控工作,日前嘉定区卫生健康委监督所安亭镇分所对辖区3家首批复业的影院进行监督指导。

卫生监督员来到位于安亭镇嘉亭荟生活 广场周边的影院,监督指导影院疫情防控工 作落实情况,详细 查案影院的控工作 查案制定、影片排 班计划、观众座查 发现、观众座查 发现,案制定、场所的 控方员测面的位,现实 短方则有面位。 数要对这种情况, 等,对情况, 等,对情况, 等,对情况, 等,对情况, 等,对情况, 等,对情况, 等,对情况, 等,对情况, 等,对情况, 等,对情况,

对观影人员开展疫情防控政策宣传,采取有效措施做好各环节的防控保障,杜绝出现防控漏洞。

当前,疫情防控仍处于外防输入、内防新增的关键阶段,公共场所人员流动频繁将对防控工作带来更多挑战。区卫生健康委监督所将继续深入一线做好监督管理,毫不松懈抓好疫情防控,为坚决打赢疫情防控阻击战作出自己的贡献,坚守防控工作的基层屏障。图为嘉定区卫生健康委监督所安亭镇分所对辖区3家首批复业的影院进行监督指导

2020上海国际青少年科技博览会(云端展会)开幕

虚拟展馆打造科创盛宴

□见习记者 谢钱钱

本报讯 巧学化学的游戏棋、超强动力玩具动力机车、栅栏挡不住的魔术相机软件……8月1日,2020(第八届)上海国际青少年科技博览会(云端展会)在宝山区青少年活动中心开幕。

记者了解到,本届青博会收到 9 个国家 共计 405 项青少年科创项目,150 项亮相青 博会。8月1日至20日,云端展会将提供6大展区,200多个展位供青少年"云上"探索。同时通过网络渠道开展在线展会、网络峰会、直播间、互动活动,12场在线直播,480小时不间断。

网络峰会将通过网络直播的方式开展,包括国内外知名校长峰会、科技教师沙龙等活动,交流分享科技创新教育的新理念、新方法,探讨未来创新教育发展的新思路。